
Ђорђе Вукадиновић: Министри у Влади Србије ће бити само ађутанти, саветници или портпароли Александра Вучића; Он пушта разне балоне, али ванредних избора ће бити само ако се за њих изборимо
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 Уредник Нове српске политичке мисли Ђорђе Вукадиновић изјавио је у Новом
дану да министри у будућој Влади Србије неће много одлучивати о својим
ресорима, већ ће све одлуке, као и до сада, доносити председник Србије
Александар Вучић. "То ће бити ађутанти, саветници или портпароли Александра
Вучића. Они не доносе одлуке, и није свеједно естетски ко ће бити министар, али је
суштински свеједно", истакао је он.

  

Како је он навео, именовање новог мандатара није била никаква новост и напомиње да
за такву одлуку нисмо морали да чекамо три месеца.

  

"Било би изненађење да није за мандатара предложена Ана Брнабић. То да ће бити она
су мање више сви знали. Међутим, објашњење Вучића је занимљиво, и мени се посебно
допада овај део да "се никоме није додворавала". Она се никоме није додворавала, сем
Александру Вучићу, дакле додворавала се само ономе коме је требало. То је радила
врло упорно и резултати нису изостали", каже Вукадиновић.

  

Вукадиновић додаје да је то био њен главни критеријум у напредовању и хијерархији
власти Александра Вучића.
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Била је лојална, послушна, и 'примала је метак за шефа' како га зове. Истицала се у
жестокој конкуренцији. Има и још један фактор, а то је да она ни под разно не може да
га угрози

    

"Била је лојална, послушна, и 'примала је метак за шефа' како га зове. Истицала се у
жестокој конкуренцији. Има и још један фактор, а то је да она ни под разно не може да
га угрози. То није небитно, већ је важан кадровски критеријум. За ово саопштавање
мандатара наравно да није било потребно три месеца", нагласио је он.

  

Говорећи о именовањима министара, Вукадиновић сматра да то неће бити прави
министри, већ у "најбољу руку државни секретари".

  

"То ће бити ађутанти, саветници или портпароли Александра Вучића. Они не доносе
одлуке, и уопште није свеједно естетски ко ће бити министар, али је суштински свеједно.
Код нас се под влашћу СНС-а не мешају само сан и јава, већ и хумор, сатира и реалност",
истиче он.
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Наводи да ће њему бити најзанимљивији новоуведени ресори за које је председник
Вучић рекао да је "замолио" Брнабић да "обрати пажњу", а то су демографија и људска
права и друштвени дијалог.

  

"То је заиста на ивици сатире... Звучи 'орвеловски'. Правиш министарство за нешто што
се подразумева. Дакле да постоји друштвени дијалог у Србији не би вам требало
Министарство за друштвени дијалог. Живо ме занима ко ће бити министар и ту типујем
на некога из НВО сектора или из странака грађанске провенијенције које су изашле на
изборе", наводи Вукадиновић.

  

ЕПП Александра Вучића

  

Према његовим речима, "све што је вазано са овом влашћу је ЕПП".

  

"Све је политички маркетинг, све је сакупљање политичких поена. Оснивање нових
минстарстава је и порука Запада да се ради на људским правима и друштвеном
дијалогу", сматра Вукадиновић.

  

Он се осврнуо и на потенцијалне партнере у Влади Србије, и напомиње да унутар СНС-а
никаквог разговора није ни било, већ сматра да такву врсту одлука доноси искључиво
Вучић.

  

"Они су разговарали. али нема шта да разговарају, разговара само он, сам са собом.
Унутар себе. Ја верујем да ће се правити концентрациона влада, сви који су изашли (на
изборе) су конструктивни или потенцијално били лојални партнери СНС-у. Ту ће о свему
одлучивати Александар Вучић, ко ће ту бити партнер, али ће практично сви бити
'унутра'", оцењује Вукадиновић.

  
  

Вучић пушта разне 'балоне' и баца 'коске', али ванредних избора ће бити само ако се за
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њих изборимо

    

Коментаришући тезу о могућим ванредним парламентарним изборима, он каже да овакав
резултат избора и расподелу посланичких места "Вучић није хтео".

  

"Он није тиме одушевљен. Поготово са овим што се дешава около, у Европи, свету, па и
Белорусији. Рекао сам то већ да смо ми један од два парламента који нема опозицију. То
да ће бити избора, то је он сам лансирао, да би спречио да то буде један од кључних
захтева опозиције. Мислим да уколико не буде снажног притиска, неће бити ванредних
избора. И за време претходног сазива се нон-стоп причало да ће бити нових избора, а у
ствари смо имали пун мандат. Тако да је то само 'балон' или 'коска' која се лансира, и
избора ће бити само ако се изборимо за њих", појашњава Вукадиновић.

  

  

Како је казао, говор Вучића у коме је објавио име новог мандатара је "још једна од тих
ненормалних ствари на коју се навикавамо као на нормалност".

  

"То је по ко зна који пут узурпација и излазак изван уставних надлежности, као и то што
се он све време понаша као мандатар. А он то није. То је је трагикомично, и неуставно, и
посебно смешно ми делује када каже да ће 'замолити' Ану Брнабић, а он све време прича
о политици те Владе, и притисцима које трпи. Као да је он мандатар, а не она",
закључује Вукадиновић.

  

(Н1)
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